
Krónika,  5.sz. 2005 aug. 9. 7. old. 

Láttuk-hallottuk 

 
A Leány III-ban az első éjszaka után igy imádkoztak: 

 
Hatalmas Urunk! Ezennel esedezve szólánk Tehozzád! Eme éjszakán beavattál irgalmasan e tiz éjjelen és 

nappalon keresztül tartó megpróbáltatások sorozatába. 

Nagyratörők céljaink, de gyarló az erőnk. Ezért porrá foszlott testi és lelki kitartásunkat kegyelemteljesen 

gyarapitsd ó irgalmas Istenünk. Térdreborulva kérünk, hogy ajándékozz meg bennünket egy napfény 

csillogásában gazdag délelöttel és délutánnal, mint tegnapi napunk vala, hogy ne kelljen drága verejtéked 

essőcsepjeit az anyaföldre pazarolni. Kihasználnánk az alkalmat, hogy szerény köszönetünk megnyilvánitásunk 

a tegnapi és mai nap folyamán szövődött lelki mély bundok a köztünk és oly távol mégis oly közel lévő magyar 

lelkitársaink között, hogy szövődött eszmei kapcsolatot megvalósitani tudnánk. 

Hozassa meg kegyed munkánk gyümölcsét, hogy már az alkonyatot kész bunkerunk tetején tölthessük. 

Legyen az is a Te akaratod műve, hogy minél sűrűbben a daliás legényekkel összejussunk. 

Ha gondolod, szánd meg bátor, önfeláldozó, minden félelmet legyőző, kisértéseknek ellenálő és csodálatos 

külsővel rendelkező éjjeli őrünket, hogy a mai napon kevesebb bogár szülessen! 

Amen 

 

Leány I. naplóból: 

 
Tegnap délben volt egy finom és fárasztó ünnep. Többek között volt egy rohampálya is, ami a tűző napon volt. 

Sok lovagnak a türelmét és józanságát követelte.  
Kitört a 3. Világháború! Ahogy tegnap hajnalban sokan észrevették, a Fiú kettőnek riadója volt. Óriási 

tüzijáték volt a háború eleje. 
Most megyünk a nagy tábortűzhöz és sokat fogunk bulizni. 

 
IB Gyűlés 

 
A Külföldi Magyar Cserkészszövetség vezetői kihasználták az alkalmat, hogy olyan sok vezető együtt van itt 
Fillmoreban, és megtartották az Intéző Bizottság (I.B.) negyedévi gyűlését. Ezen a gyűlésen a megválasztott 
tagokon k-vól részt vettek a vezetőtiszti testület itt lévő tagjai (pl. a kiscserkész, a VK és a minőségi 

vezetőtisztek) és a Szövetség 
egyes szakosztályainak vezetői 
is. A gyűlés reggel 10 órától 
este 6-ig tartott. 
Az IB feladata, hogy a négy 
évenkint tartott közgyülések 
között, és az ott megállapitott 
irányelvek szerint intézze a 
Szövetség munkáját. 
 
Képünk a gyűlés résztvevőit 

mutatja 


